

# 黄南报

2016年3月13日 星期日  
农历丙申年二月初五



本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 999 期 2016 年第 10 期

## “老百姓把你喜欢的不得了”！

### 青海代表同习近平总书记亲切对话

3月10日上午，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到十二届全国人大四次会议青海代表团参加审议。

【青海代表团向总书记献上哈达，共话民族团结】

10日上午，习近平来到青海代表团参加审议。当总书记走进会场时，藏族、蒙古族、土族3位代表分别向总书记献上洁白的哈达，表达对党中央和总书记的敬意。

习近平请他们转达对各族人民的祝福。审议中，几位少数民族代表就民族团结进步、促进城乡教育公平、实施精准扶贫等发言。习近平不时询问具体情况，强调多民族是我国一大特色，是我国发展的一大有利因素。要着力增强民族地区自我发展能力和可持续发展能力，尊重民族差异，包容文化多样，让各民族在中华民族大家庭中手足相亲、守望相助、团结和睦、共同发展。

【基层代表同总书记民生对话，“紧张得不得了”“喜欢得不得了”】

10日上午，习近平来到青海代表团参加审议。黄南藏族自治州人民医院妇产科医生娘毛先代表发言时，总书记提出一连串有关基层群众卫生健康的问题。总书记问：“农牧民现在生孩子都到院去吗？”娘毛先答：“现在都到医院来，比较远的地方的产妇，提前来租个房子，分娩完再回

去。”“村里都有保健室吗？乡里都有医院吧？”“现在都有。”“青海有的地方面积很大，农牧民看病怎么解决？”“基层都配医疗保健车，县乡都有巡诊车。”接连回答总书记的问题，让娘毛先直呼“紧张得不得了”，引得会场一阵笑声。来自贵德县河阴镇大史家村的毕生忠代表，畅谈了乡亲们眼中他们村子的巨大变化，高兴地对习近平说：“我们那里的老百姓把你喜欢得不得了！”（下转2版）



3月2日，河南县委宣传部、县民政局组织全县各部门、各单位干部职工和社会爱心人士，为该县托叶玛乡火海救弟小姑娘旦正卓玛捐助医疗费用17.4万元。截止3月7日，旦正卓玛共收到捐款23万余元。图为河南县干部职工踊跃捐款。 通讯员 陈小刚 摄

绝不辜负总书记的嘱托和期望

详见2版

我州84名贫困大学生  
受天津资助

详见3版

勇敢的心 大爱的情

详见4版

拯救热贡“最后的藏靴”

详见5版

围绕中心 服务大局  
弘扬主旋律 传播正能量

详见8版

责编/王玉兰 排版/马忠清

## 坚持正确舆论导向 肩负新时期媒体人神圣使命

本报评论员

党的十八大以来，以习近平为总书记的党中央高度重视党的新闻舆论宣传工作。2月19日，习近平总书记在北京主持召开党的新闻舆论工作座谈会。他强调，党的新闻舆论工作是党的一项重要工作，是治国理政、定国安邦的大事，要适应国内外形势发展，从党的工作全局出发把握定位，坚持党的领导，坚持以人民为中心的工作导向，尊重新闻传播规律，创新方法手段，切实提高党的新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。

习近平用48个字概括了在新的时代条件下党的新闻舆论工作的职责和使命，高举旗帜、引

领导向，围绕中心、服务大局，团结人民、鼓舞士气，成风化人、凝心聚力，澄清谬误、明辨是非，联接中外、沟通世界。习近平就新形势下做好党的新闻舆论工作作出了战略部署，学习好总书记的讲话精神对做好当前的新闻舆论工作意义重大。

3月4日，黄南州适时召开全州宣传思想工作座谈会，会议指出，2015年我州宣传思想文化战线围绕州委、州政府工作大局，在实践中展现新风采、创造新业绩，宣传思想文化工作导向正确、基调鲜明、正能量强劲，呈现积极向上态势。会议对2016年我州新闻宣传思想文化战线

工作做出具体部署，提出新的更高的要求。

会议要求全州宣传思想文化战线工作要坚决做到“四个不准”，即，政治方向不偏离。必须把政治方向摆在第一位，牢牢坚持正确导向，牢牢坚持马克思主义新闻观，牢牢坚持党对宣传思想工作的领导，坚定不移向党中央看齐；正面宣传不削弱。坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主的党的新闻舆论工作方针，坚持正确的舆论导向，发挥好舆论引导的作用，不断提高宣传质量和水平；改进创新不停滞。进一步解放思想，更新观念，增强创新意识，从内容、渠道、技术、

人才上巩固宣传思想文化阵地、壮大主流思想舆论，增强宣传工作的吸引力和感染力，不断创新，跟上新形势，求得新效果；（下转3版）

